

5.4. Порядок визначення переможців акційного розіграшу

Визначення переможців акційного розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать Оператору, та яке відповідає всім встановленим вимогам чинного законодавства, що підтверджено Експертним висновком Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України № 5/1-7306 від 23.11.09.

Під час акційного розіграшу серед акційних комбінацій, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення (окремо серед кожної із трьох баз акційних комбінацій), за принципом випадковості визначається кілька акційних комбінацій, які вважаються виграшними комбінаціями акційного розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час акційного розіграшу, у тому числі в розрізі кожної бази акційних комбінацій, встановлюється наказом Оператора окремо для кожного акційного розіграшу. Виграшні комбінації акційного розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

5.5. Сума виграшів в акційних розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення акційного розіграшу.

5.6. Переможцем акційного розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який має у власності білет лотереї, на якому надрукована акційна комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу четвертого етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, в якому такий білет брав участь.

Не може бути визнаний переможцем гравець, який для участі в четвертому етапі розігрування (акційному розіграші) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї відправив смс-повідомлення із акційною комбінацією, що надрукована (зазначена) на білеті іншого тиражу лотереї.

6. Виплата призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї

6.1. Видача призів (виграшів) здійснюється Оператором за усною чи письмовою заявою переможця на підставі відповідних протоколів та оформлюється видатковим касовим ордером. Для видачі грошового призу (виграшу) переможець обов'язково повинен надати паспорт або інший документ, що посвідчує особу.

Виграш третього етапу розігрування (додаткового святкового розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явленого ним білету на відповідний тираж лотереї вартістю від 14 грн., на якому обов'язково має бути зазначена додаткова ігрова комбінація, що визначена виграшною.

Виграш четвертого етапу розігрування (додаткового акційного розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явленого ним білета лотереї, на якому зазначена (надрукована) акційна комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу).

6.2. Гравець має право обумовити виконання зобов'язань Оператором по виплаті виграшу в межах строків, вказаних у цьому пункті, на користь третьої особи. При цьому гравець дає письмове розпорядження (заяву) про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її даних та банківських реквізитів рахунку. Гравець не може відмінити надане Оператору розпорядження (заяву) щодо виплати виграшу на користь третьої особи, всі дії Оператора, пов'язані з виконанням цього розпорядження (заяви) гравця, здійснюються за рахунок суми виграшу.